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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 33ης/11-12-2017 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

   Αριθμ. Απoφ. 379/2017                       Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για συγκρότηση 

Επιτροπής Κοινωνικού 
Παντοπωλείου και Κοινωνικού 

Φαρμακείου του Δήμου 
Μαρκοπούλου. 

 
Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 11η του 

μηνός Δεκεμβρίου έτους 2017, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 

6μ.μ., συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 21623/07.12.2017 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν 

από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. 

Α’/87/07-06-2010, και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 

του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 
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Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κα Κανελλοπούλου-Φράγκου 

Ελένη, εκφώνησε τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού 

Συμβουλίου.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών 

(27) ευρέθησαν παρόντα (18). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας 

Χρήστος, 4) Ρούσης Άγγελος, 5) Καβασακάλης Γεώργιος, 6) Γιαννάκη Ζωή, 7) 

Σταμπέλος Θεοφάνης, 8) Μεθενίτης Βασίλειος, 9) Δρίτσα Μπίλιω, 10) 

Ορφανός Νικόλαος, 11) Μαντάλας Χρήστος, 12) Παπασιδέρης Αναστάσιος, 

13) Ορφανός Γεώργιος, 14) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 15) Αλλαγιάννης 

Κωνσταντίνος, 16) Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 17) Αδάμος Γεώργιος, 

18) Μπέη Θάλεια. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Γιαννάκης Γεώργιος, 3) 

Φράγκος Σπυρίδων, 4) Μεθενίτης Κωνσταντίνος, 5) Τεμπονέρα – Φουράκη 

Αγγελική, 6) Μπέης Λεωνίδας, 7) Γκλιάτης Δημήτριος, 8) Ευαγγελίου Ιωάννης, 

9) Δράκου Δήμητρα. 

Κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι 

Μπέης Λεωνίδας και Μεθενίτης Κωνσταντίνος. 

Κατά τη συζήτηση του 12ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

Κολιαβασίλης Δημήτρης. 

Κατά τη συζήτηση του 17ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

Ευαγγελίου Ιωάννης. 

Κατά τη συζήτηση του 19ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

Γκλιάτης Δημήτρης. 

Στην συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.  

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και ανέγνωσε τα 

θέματα της ημερήσιας διάταξης.            

Και εισηγούμενος το 18ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο 

στον Αντιδήμαρχο Παιδείας, Αθλητισμού, Πολιτισμού και Κοινωνικής Πολιτικής 

κ. Ρούση Άγγελο, ο οποίος εξέθεσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής: 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο έως τώρα λειτουργούσε ως άτυπη δομή  

του Τμήματος Κοινωνικής Υπηρεσίας  του Δήμου μας. Την παρούσα φάση 

εντάσσεται στην ευρύτερη ομπρέλα του ΕΣΠΑ με φορέα υλοποίησης την ΜΚΟ 

«ΦΑΡΟΣ ΕΛΠΙΔΑΣ». 
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Ο Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας στο πλαίσιο της άσκησης 

κοινωνικής πολιτικής, με δράσεις τις οποίες αναπτύσσει μέσω ΕΣΠΑ και φορέα 

υλοποίησης  την ΜΚΟ ΦΑΡΟΣ ΕΛΠΙΔΑΣ, προσβλέπει στη στήριξη και 

ανακούφιση των κοινωνικά ευπαθών ομάδων του πληθυσμού της πόλης. Λόγω 

των δυσμενών κοινωνικοοικονομικών συνθηκών, αυξάνεται συνεχώς ο αριθμός 

των συμπολιτών μας που χρειάζονται ενίσχυση στην τροφοδοσία του 

νοικοκυριού με τρόφιμα μακράς διάρκειας αλλά και που στερούνται 

ασφαλιστικής κάλυψης και τίθενται στο περιθώριο των υπηρεσιών Υγείας.  

Οι δομές του Κοινωνικού Παντοπωλείου και του Κοινωνικού 

Φαρμακείου  σε σύμπραξη με την ΜΚΟ ΦΑΡΟΣ ΕΛΠΙΔΑΣ θα 

στοχοπροσηλωθούν στην προώθηση της κοινωνικής ένταξης και την 

καταπολέμηση της φτώχειας και κάθε είδους διάκρισης μέσω της προαγωγής 

της πρόσβασης μειονεκτούντων ομάδων σε υπηρεσίες υγείας /πρόνοιας/ 

κοινωνικής φροντίδας, θα συγκεντρώνουν φάρμακα και λοιπά είδη φαρμακείου 

για νοικοκυριά και άτομα που διαβιούν σε συνθήκες φτώχειας ή απειλούνται 

από τη φτώχεια και δε διαθέτουν πρόσβαση στην πρωτοβάθμια υγειονομική 

περίθαλψη ή/και κοινωνική ασφάλιση (άστεγοι, άποροι, ανασφάλιστοι). 

Ταυτόχρονα θα ευαισθητοποιεί τοπικά φορείς και οργανισμούς, και θα ενισχύει 

το κοινωνικό αυτό έργο με την εθελοντική προσφορά χορηγιών και δωρεών 

ώστε να συμβάλλουν στην αντιμετώπιση της φτώχειας και του κοινωνικού 

αποκλεισμού σε τοπικό επίπεδο.  

Επιπλέον, σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου, θα 

υποστηρίζει τους δικαιούχους, θα πληροφορεί και θα ενημερώνει για τη 

λειτουργία υπηρεσιών ή φορέων για την ικανοποίηση των κοινωνικών τους 

αναγκών. 

Αναφορικά λοιπόν με την απόφαση σύστασης Διαπαραταξιακής 

Επιτροπής, προτείνουμε τον ορισμό νέων μελών σε συνέχεια της Λειτουργίας 

του Κοινωνικού Παντοπωλείου σε σύμπραξη με την ΜΚΟ «ΦΑΡΟΣ 

ΕΛΠΙΔΑΣ», με τον ίδιο απρόσκοπτο και ορθό τρόπο.  

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Μαρκοπούλου έχει συσταθεί με 

σκοπό να στηρίξει τους πολίτες και τις οικογένειες που έχουν ανάγκη και  

λειτουργεί στην πόλη μας από τις 17 Δεκεμβρίου του 2011. 

Με οδηγό την εχεμύθεια, το ενδιαφέρον για την αξιοπρέπεια των 

δικαιούχων, αλλά και αυστηρά κοινωνικά κριτήρια, το Κοινωνικό Παντοπωλείο 

συνεχίζει την προσπάθεια για την αντιμετώπιση της σύγχρονης αυτής 
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πρόκλησης. Ο έλεγχος των κοινωνικών κριτηρίων γίνεται από την Κοινωνική 

Υπηρεσία του Δήμου, ενώ την όλη διαδικασία εποπτεύει η ορισθείσα 

διαπαραταξιακή επιτροπή  για το έτος 2018. 

Συγκεκριμένα προτείνουμε τη συγκρότηση εξαμελούς Επιτροπής με 

συμμετοχή τριών (3) Δημοτικών Συμβούλων της πλειοψηφίας και δύο (2) 

Δημοτικών Συμβούλων της μειοψηφίας, με τους αναπληρωτές τους.  

Η συμμετοχή  της Κοινωνικού Λειτουργού της Κοινωνικής Υπηρεσίας 

Δήμου Μαρκοπούλου.  

Επιπρόσθετα προτείνεται να συμμετέχει στην αντίστοιχη επιτροπή η 

Κοινωνική Λειτουργός της ΜΚΟ Φάρος-Ελπίδας που δραστηριοποιείται στο Δήμο 

Μαρκοπούλου  στην  εκάστοτε δομή (Κοινωνικό Φαρμακείο-Κοινωνικό 

Παντοπωλείο). 

Ένα (1) στέλεχος της ΜΚΟ Φάρος-Ελπίδας. 

Από την πλευρά της πλειοψηφίας προτείνονται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. 

Ρούσης Άγγελος, κα Δρίτσα Μπίλιω και κα Κιμπιζή Μαρία, με αναπληρωτές τους 

κ. Πολίτη Ιωάννη και κα Γιαννάκη Ζωή. 

Από την πλευρά της μειοψηφίας προτείνονται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. 

Μπέης Λεωνίδας και κ. Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, με αναπληρωτές τους κα 

Μπέη Θάλεια και κ. Ευαγγελίου Ιωάννη. 

Η Κοινωνική Λειτουργός της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου 

προτείνεται να είναι η κα Σταύρου Βασιλική. 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ 

όψιν τις κείμενες διατάξεις του Ν. 3463/06 και Ν.3852/2010, την εισήγηση του 

Αντιδημάρχου κ. Ρούση Άγγελου 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Συγκροτεί την Επιτροπή του Κοινωνικού Παντοπωλείου και Κοινωνικού 

Φαρμακείου του Δήμου Μαρκοπούλου, αποτελούμενη από τους κατωτέρω: 

- ΡΟΥΣΗ ΑΓΓΕΛΟ Δημοτικό Σύμβουλο ως Πρόεδρο 

- ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ Δημοτική Σύμβουλο με αναπληρωτή τον Δημοτικό 

Σύμβουλο ΠΟΛΙΤΗ ΙΩΑΝΝΗ 
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- ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ Δημοτική Σύμβουλο με αναπληρώτρια την Δημοτική 

Σύμβουλο ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 

- ΜΠΕΗ ΛΕΩΝΙΔΑ Δημοτικό Σύμβουλο με αναπληρώτρια την Δημοτική 

Σύμβουλο ΜΠΕΗ ΘΑΛΕΙΑ 

- ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ Δημοτικό Σύμβουλο με αναπληρωτή τον 

Δημοτικό Σύμβουλο ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 

- ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Κοινωνική Λειτουργό του Δήμου 

- Κοινωνική Λειτουργό της ΜΚΟ Φάρος-Ελπίδας 

- Ένα (1) στέλεχος της ΜΚΟ Φάρος-Ελπίδας 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  379/2017. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

              

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

         ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ    ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ   ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 

  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΡΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ  

  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 

  ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ    ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

                           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                         ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   
                    ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ    ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ – ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 
 ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

                       ΜΠΕΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
 ΜΠΕΗ ΘΑΛΕΙΑ 

                                                                                
 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          
                                                                               ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
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